

体彩实体店 掀起“点亮健康中国”健身潮

在我国第12个全民健身日到来之际,中国体育彩票提前发力,于6月6日推出“点亮健康中国”活动,邀请大家走进身边的体彩实体店,参与运动打卡,一起为健康中国加油。

“点亮健康中国”活动以运动为载体,在体彩实体店落地,打造趣味横生的体彩“运动角”。参与者在实体店进行线下运动,通过“中国体育彩票”微信小程序“点亮健康中国”活动页面,拍照上传运动瞬间,即可助力点亮所在的城市,还有机会赢取体彩提供的5G手机(共计100部)、智能手表(共计200块)和面值100元的知名电商卡(共计2400张)等礼品。从7月6日起,运动打卡区域还将扩大至体彩公益金资助的健身路径、运动场馆等场所。

南充市顺庆区北湖路332号70777体彩实体店6月10日刚刚开业,就成了附近不少百姓运动打卡的好去处。销售员李衡说,他从小就热爱体育运动,装修时给实体店加了很多运动元素,还购买了一辆动感单车在店里供购彩者使用,这次“点亮运动中国”活动邀请大家走进体彩实体店参与健身运动,他更是举双手赞成。李衡表示:“中国体育彩票本身就与体育息息相关,体彩实体店不应该仅仅是销售彩票筹集公益金的场所,这次运动打卡活动丰富了实体店的功能,传递了健康的

生活理念,无论对实体店还是对市民,都是一件好事。”

6月17日,在简阳市火车站街301号08536体彩实体店,一场热闹的庆祝活动吸引了不少人围观。在6月15日体彩大乐透第20050期开奖中,该店刚刚中出一注千万一等奖,利用本次庆祝活动,销售员为大家送上了提前准备的小礼品,并邀请他们参加“点亮健康中国”运动打卡活动。跳绳、扔飞镖、踢毽子、做俯卧撑……一系列轻松有趣又能锻炼身体的活动让参与者开心不已,也让他们明白了体彩实体店不仅能中千万大奖,还是运动健身的好去处。

遂宁市公园西路30号60384体彩实体店刚开业几个月,店内客流量还不是很大,销售员唐丽娟通过微信朋友圈等方式积极宣传“点亮健康中国”活动,邀请大家来店运动打卡,取得了不错效果。恰逢大乐透9.9亿元大派奖期间,购彩者买完彩票,到运动角跳一会儿绳,扔几次飞镖,既为公益事业作了贡献,也锻炼了身体,公益健康两不误,还有机会赢得体彩大礼。

本次“点亮健康中国”活动将持续到8月8日“全民健身日”当天,活动以每周玩转一个运动项目为切入点,在设置“运动角”的体彩实体店,您可以根据自己的喜好,自由选择徒手操、跳绳、



踢毽子、扔飞镖、转呼啦圈等运动打卡。

此外,为了对大家进行科学、规范和专业的运动指导,中国体育彩票还邀请了中国体育科学学

会专业指导员录制了适合跟学的运动指导视频,并在体彩实体店播放,助力全民科学健身。

你热爱运动吗?你想为点亮所在的城市助力吗?不用去健身

房,不用办卡,走进身边的体彩实体店,即可参与各种健康有趣的体育运动,为健康中国地图增添健康色彩,用实际行动点亮健康中国。(郑鹏)

简阳购彩者领取大乐透一等奖

6月15日,体彩大乐透派奖第21期(第20050期)开奖,其中1注基本投注一等奖由简阳市火车站街301号08536体彩实体店中出。6月17日,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取了大奖。

从中奖彩票票面可以看出,这是一张9+2复式票,单票投入252元。除中得1注一等奖外,还中得20注四等奖、60注六等奖、40注八等奖、5注九等奖,单票擒奖1007万元。

中奖者表示,从刚有体彩他就开始购买,是位不折不扣的老购彩者,之前买了20多年,最高只中过2000多元,但从来没有觉得灰心丧气,而是把彩票当作一个爱好享受。这次中得千万大奖也没有太兴奋,因为以后的日子还要照常过。

谈及因为没有追加投注而错失3600万元大奖,中奖者表示,因为习惯于根据感觉选好号码后复式投注,一直没有追加的想法,



这次派奖福利擦肩而过确实可惜,但能中奖就已经很满足了。

中奖者还特别提到,体彩特别好的地方是每张彩票上都写有“感谢您为公益事业贡献xx元”的话。他说:“每次看到这一行小字,都会有一种获得感,觉得自己买彩票不仅是一种娱乐,也是对社会公益事业的参与。”

截至6月13日开奖的第20049期,体彩大乐透9.9亿元大派奖已进行20期。派奖期间,共开出236注一等奖,超7527万人



次分享了4.1亿元幸运派奖奖金,众多中奖者充分感受到派奖带来的欢乐。

目前,大乐透9.9亿元大派奖仍在进行,追加投注中得一等奖,最高可中3600万元,中得二至九等奖,奖金有可能是原有奖金的2倍或1.6倍,还有机会收获“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖3元。购彩者在购买一注大乐透彩票的同时,不仅能收获希望与快乐,还能为公益事业贡献力量。(郑鹏)

“父亲节”前 命中7星彩一等奖

6月19日晚,7星彩第20052期开奖,其中一注一等奖由四川省峨眉山市购彩者中得。据检索,这注中得一等奖的彩票由峨眉山市金顶北路中段544号41083体彩实体店售出。

6月22日上午,中奖者在家人的陪伴下来到四川省体彩中心兑奖大厅领取了奖金。据中奖者介绍,他已经买了20年彩票,从排列3、排列5,到7星彩、大乐透,几乎每种游戏期期必买,但买得都不多,一直保持着比较健康的心态。

据中奖者回忆,当晚他在体彩实体店投注金7乐,临走之前想到当晚7星彩开奖,于是就请销售员机选了两注7星彩,没想到开奖后一看,自己彩票上的号码竟然与开奖号码一模一样,激动得他一夜都没怎么睡着。第二天,中奖者打电话给儿子说中了500万元奖金,儿子还不相



信,以为是父亲节快到了,老爸跟他开玩笑。

关于奖金的使用,中奖者表示,把债还了之后,要给儿子买一套房子,然后换一份轻松一点的工作,其余的存起来做教育基金,供孙子读书。儿子也笑着说,会继续支持老爸买彩票,因为这已是他生活的一部分了。(郑鹏)